

Про затвердження Положення про Комісію Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту з розгляду питань, пов'язаних із призначенням і виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум

z0523-24 від 2024.04.23

Статус: Акт чинний

Версія від: 5 березня 2024

Набуття чинності:

23 квітня 2024 року

	
МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ	
НАКАЗ	
05.03.2024 № 154	
	Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 10 квітня 2024 р. за № 523/41868

Про затвердження Положення про Комісію Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту з розгляду питань, пов'язаних із призначенням і виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум

Відповідно до Положення про порядок виплати компенсаційних сум військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які стали особами з інвалідністю, членам сімей військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, поліцейських, які

загинули під час виконання обов'язків військової служби, служби в органах внутрішніх справ, Національної поліції у складі національного контингенту чи національного персоналу, а також в інших окремих випадках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 травня 1994 року № 290, пункту 13 Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 року № 975, постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану» НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про Комісію Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту з розгляду питань, пов'язаних із призначенням і виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум, що додається.
2. Голові Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.
3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України	Р. Умеров
ПОГОДЖЕНО: Міністр соціальної політики України В.о. Міністра у справах ветеранів України	О. Жолнович О. Порхун
ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Міністерства оборони України 05 березня 2024 року № 154	

**Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
10 квітня 2024 р.
за № 523/41868**

ПОЛОЖЕННЯ

**про Комісію Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту з розгляду питань,
пов'язаних із призначенням і виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних
сум**

I. Загальні положення

1. Це Положення визначає основні функції, завдання, повноваження Комісії Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту з розгляду питань, пов'язаних із призначенням і виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум (далі - Комісія), а також порядок організації її роботи.
2. Комісія утворюється в Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту (далі - Держспецтрансслужба) з метою виконання Положення про порядок виплати компенсаційних сум військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які стали особами з інвалідністю, членам сімей військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, поліцейських, які загинули під час виконання обов'язків військової служби, служби в органах внутрішніх справ, Національної поліції у складі національного контингенту чи національного персоналу, а також в інших окремих випадках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 травня 1994 року № 290 (далі - Положення), Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 року № 975 (далі - Порядок), та пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану» (далі - постанова № 168).
3. До складу Комісії входять:
голова Комісії - перший заступник (заступник) Голови Адміністрації Державної спеціальної

служби транспорту;

заступник голови Комісії, члени Комісії - керівники або представники структурних підрозділів юридичного, фінансового, соціального, медичного забезпечення та інших підрозділів;

секретар Комісії - представник структурного підрозділу цивільно-військового співробітництва Адміністрації Держспецтрансслужби.

Склад Комісії за посадами затверджується наказом Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту.

4. У своїй діяльності Комісія керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням.

II. Основні завдання та функції Комісії

1. Основними завданнями Комісії є вивчення документів та прийняття рішень про призначення (відмову у призначенні) одноразової грошової допомоги і компенсаційних сум, передбачених статтею 16 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», статтею 21-4 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» (далі - Закон), пунктом 2 постанови № 168 та Положенням.

2. З метою забезпечення виконання покладених на неї завдань Комісія зобов'язана:

приймати до розгляду документи, що надходять до Адміністрації Держспецтрансслужби від осіб, що мають право на призначення одноразової грошової допомоги, передбаченої статтею 16 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», статтею 21-4 Закону, пунктом 2 постанови № 168;

приймати до розгляду документи, що надходять до Адміністрації Держспецтрансслужби від військовослужбовців, які стали особами з інвалідністю, членів сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання обов'язків військової служби у складі національного контингенту чи національного персоналу, у випадках, передбачених Положенням, а також в інших окремих випадках, які визначаються Організацією Об'єднаних Націй відповідно до резолюцій Генеральної Асамблеї ООН;

приймати рішення про призначення (відмову у призначенні, повернення документів на доопрацювання у разі, коли документи подано не в повному обсязі, потребують уточнення чи подано не за належністю) одноразової грошової допомоги в місячний строк із дня надходження всіх необхідних документів;

доводити прийняті рішення до підрозділу з питань соціального забезпечення Адміністрації Держспецтрансслужби для здійснення фінансування на виплату одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум;

забезпечити роботу зі зверненнями громадян з питань призначення і виплати одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум;

забезпечити участь у розробленні проєктів нормативно-правових актів з питань, пов'язаних з виплатою одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум.

3. Комісія має право:

надавати інформацію за запитами міжвідомчої комісії, утвореної центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері соціального захисту ветеранів війни;

здійснювати інформаційну взаємодію з іншими органами державної влади стосовно виплати або невиклати одноразової грошової допомоги та з питань, які впливають на призначення такої допомоги;

отримувати з Державного реєстру актів цивільного стану громадян (далі - ДРАЦСГ) інформацію стосовно осіб, які звернулись за отриманням одноразової грошової допомоги.

III. Організація роботи Комісії

1. Комісія приймає рішення щодо призначення одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум на підставі документів, визначених Порядком, Порядком і умовами призначення та виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) військовослужбовців Державної спеціальної служби транспорту в період дії воєнного стану, затвердженими наказом Міністерства оборони України від 25 травня 2023 року № 308, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 08 червня 2023 року за № 954/40010.

2. Формою роботи Комісії є засідання.

3. Засідання Комісії проводяться не рідше одного разу на місяць (за наявності документів для розгляду).

4. У разі відсутності голови Комісії на засіданнях головує його заступник.

5. Дата проведення засідання Комісії та порядок денний повідомляються Комісії не пізніше двох діб до її засідання секретарем.

6. Засідання Комісії є правомочним, якщо на ньому були присутні не менше двох третин її членів.

7. Рішення Комісії приймаються відкритим голосуванням простою більшістю голосів членів Комісії, присутніх на засіданні.

8. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Комісії.

9. У разі незгоди з прийнятим рішенням член Комісії письмово викладає свої заперечення в доповідній записці, що додається до протоколу засідання Комісії і є його невід'ємною частиною.

10. Результати засідання Комісії оформлюються протоколом, який підписується головою Комісії, його заступником, секретарем та всіма членами Комісії, які брали участь у засіданні.

11. Рішення Комісії про призначення (відмову у призначенні) одноразової грошової допомоги та компенсаційних сум доводиться до підрозділу з питань соціального забезпечення Адміністрації Держспецтрансслужби.

12. Протоколи засідання Комісії, витяги з протоколів та документи, на підставі яких Комісія прийняла рішення, зберігаються відповідно до Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, із зазначенням строків зберігання документів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12 квітня 2012 року № 578/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 квітня 2012 року за № 571/20884.

13. Рішення Комісії може бути оскаржено в судовому порядку.

<p>Голова Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту генерал-майор</p>	<p>Б. Бондар</p>
--	-------------------------